11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.02.2010 15:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04Yenusi Bpada: 15.02.2010 21:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132296/answer/132297




YBaxaemnuii Eprenuit! [IpexxgeBpeMeHHOU 3KYIALMEN Ha3bIBAETCS IAKYIIALHUS, KOTOpas HacTymaeT
paHbIIe XKelaeMoro MOMEHTA, IO WJIM BCKOPE TOCJie BBeIEHUS IIOJIOBOTO UJieHa BO BlIarainile u
BBI3HIBAET IIPYU 9TOM HEYOOBJIETBOPEHHE OMHOT0 Wik 000uX MapTHEPOB. He cymuiecTByeT Kakux-nmubo
BPEMEHHBIX HOPM HACTYIIJIEHUST CEMSIU3BEPXKEHUSA. B HEKOTOPHIX CNTy4dasix IOJIOBOM aKT MOXKET

IIPOJOJIKATHCS ¥ MeHee 1-2 MUHYT, HO IIPU 9TOM IIPUHOCUTD yIOBIETBOPEHe 000UM IMapTHEPaM.
Ynauu.



